

Συχαρητήρια Αναστασιάδη για την παρουσία των Κυπρίων αθλητών στους Κοινοπολιτειακούς

Τα πιο θερμά του συχαρητήρια εκφράζει ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης σε όλους όσοι εκπροσώπησαν την Κύπρο στους Κοινοπολιτειακούς Αγώνες, στην Αυστραλία, σημειώνοντας ότι τα αποτελέσματα επιβεβαιώνουν ότι ο αθλητισμός στην Κύπρο γίνεται καθημερινά πιο ανταγωνιστικός, αλλά και δημιουργούν στην Πολιτεία την υποχρέωση να στηρίξει ακόμη περισσότερο το έργο υποδομής που πραγματοποιείται. Σε γραπτή του δήλωση ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας εκφράζει «τα πιο θερμά μου συχαρητήρια σε όλους όσοι εκπροσώπησαν τη χώρα μας στους Κοινοπολιτειακούς Αγώνες που διοργανώθηκαν στην Αυστραλία». «Με την παρουσία και τα αποτελέσματα που πέτυχαν οι αθλητές και οι αθλήτριες μας, πραγματικά έγραψαν Ιστορία στην αθλητική πορεία του τόπου μας», σημειώνει. Προσθέτει ότι «κέρδισαν για την Κύπρο 14 μετάλλια, μεταξύ των οποίων, οκτώ χρυσά, ξεπερνώντας κάθε



προηγούμενη επιτυχία σε μια τέτοια διοργάνωση». Σύμφωνα με τον Πρόεδρο Αναστασιάδη τα αποτελέσματα αυτά «επιβεβαιώνουν ότι ο αθλητισμός στη χώρα μας γίνεται καθημερινά πιο ανταγωνιστικός, και όχι μόνο μας κάνουν περήφανους για τα επιτεύγματα, αλλά μας δημιουργούν και την υποχρέωση να στηρίξουμε ως Πολιτεία ακόμη περισσότερο το έργο υποδομής

που πραγματοποιείται». «Συγχαίρω ξανά όλους τους αθλητές και αθλήτριες που ανέβηκαν στο βάθρο, όπως και τους προπονητές, τους συνοδούς, ολόκληρη την ομάδα που εργάστηκε για να έχουμε αυτά τα αποτελέσματα», αναφέρει. Συγχαίρω όμως, προσθέτει, «και όλους τους άλλους που αγωνίστηκαν και προσπάθησαν όσο μπορούσαν μέσα στον ωραίο αθλητικό στίβο, γιατί

τελικά αυτός είναι ο στόχος στον αθλητισμό. Καταβάλλοντας κάθε προσπάθεια στον αθλητικό αγώνα μας κάνουν περήφανους και δίνουν το σωστό μήνυμα στην ευρύτερη κοινωνία». Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας εκφράζει την προσδοκία του «να συναντήσω τους αθλητές μας στο Προεδρικό Μέγαρο και να σφίξω το χέρι στον κάθε ένα και την κάθε μία ξεχωριστά».



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΟΥΑΛΙΑΣ

Κυριακή 22 Απριλίου 2018
και ώρα 5:00μ.μ.

Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba Street, Lakemba
Ντοκιμαντέρ της Δρ. Ειρήνης Σαριόγλου

Γράμματα χωρίς παραλήπτη

Μια ιστορία για το δεκαήμερο ημερολόγιο ενός Τούρκου στρατιώτη, που διακινδύνευσε τα πάντα για να σώσει έναν Έλληνα υπήκοο.

Ομιλία στην ελληνική γλώσσα – Είσοδος ελεύθερη

Παρουσίαση από τον Διευθυντή του Ελληνικού Προγράμματος Ραδιοφωνίας του SBS κ. Θέμη Καλλό.

